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4 Aufgaben im Dokument

Aufgabe W3b/2005

Ein Kreis wird in zwei Kreisaus-
schnitte geteilt. Beide Ausschnitte
bilden jeweils den Mantel eines Kegels *
(siehe Skizze). A
Fir Kegel 1 gilt:

Vi = 12me3. R\
hl = 46 y ‘,n"‘—— ‘..‘ ," ',' ﬁ‘l \
Zeigen Sie ohne Verwendung - ) e <
¥ Kegel 1 Kegel 2
gerundeter Werte, dass fur den Radus
von Kege| 2 gllt Powered by GEOGEBRA.org -

r, =2e

Aufgabe W4b/2007

Ein kegelférmiges Gefal ist gegeben durch:
h=8,0cm
r=35cm

Es ist zu - seiner Hohe mit Wasser gefiillt.

Eine Kugel taucht vollstdndig in das GefaB3 ein.
Dadurch steigt der Wasserspiegel genau bis zum
Rand des GefaBes. Bestimmen Sie den Radius der
Kugel.

LOsung: 1gyger = 2,0 cm
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Aufgabe W2b/2008

Aus einem massiven Kegel wurde ein Teil
ausgeschnitten.

Es gilt:
h =4e
r = 3e
a =120°

Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter
Werte, dass die Oberflaiche des neu

entstandenen Kérpers um h
4e?(2m — 3).
kleiner ist.
f,ﬁ-
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Aufgabe W2a/2010

Ein zylinderférmiger Behdlter hat
eine kegelférmige Vertiefung. Er
liegt waagrecht und ist zur Halfte
mit Wasser gefllt.

Die MaBe sind:
s=8,0cm
d=10,0cm
h=200cm

Der Behdlter  wird senkrecht
aufgestellt (siehe Skizze). Wie hoch
steht das Wasser im aufgestellten
Behalter?

Losung: hy, = 11,0 cm.
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